

P 1 7 P R T R届出状況

下記2箇所を訂正させていただきました。

皆様にご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

訂正内容 P 1 7 P R T R届出状況

①P 1 7

P R T R届出状況 2~3行目

訂正前 酢酸-2 エキシエチル 訂正後 酢酸 2-メトキシエチル

②P 1 7

P R T R届出状況 P R T R届出物質一覧表 物質名の3行目

訂正前 酢酸-2 エキシエチル 訂正後 酢酸 2-メトキシエチル